
31.03.2017 
В соревнованиях на спортивном празднике молодых педагогов УГО Тен Ирина Валентиновна заняла 2 место. Молодец, поздравляем!!!
 

30.03.2017
 

На краевой научно-практической конференции «Использование информационно-коммуникационных технологий в современной системе образования» выступила учитель информатики Олейник Светлана Владимировна с докладом «Индивидуальный образовательный маршрут на уроках информатики в основной школе в условиях классно-урочной системы»
 

29.03.2017
 

На краевой практическом семинаре «Современный урок в условиях требований ФГОС ООО», который проходил в Уссурийском суворовском военном училище приняли участие: Королькова Елена Александровна, Чудная Оксана Владимировна, Симонян Ирина Игоревна, Потоцкая Александра Андреевна, Александрова Кристина Сергеевна, Олейник Светлана Владимировна.
 

29.03.2017
 

На школьных каникулах 5-А класс побывал в военской части 16662   ФСО (Федеральной Службы Охраны). Ребята были в восторге. Посмотрели оружие, примерили на себя бронежилеты и каски, поговорили по рациям. Затем побывали на экскурсии в музеи боевой Славы, где посмотрели фильм о ФСО,
 

27.03.2017
 

На городских соревнованиях по волейболу среди общеобразовательных организаций УГО приняли участие: Симонян Ирина Игоревна, Потоцкая Александра Андреевна, Мыльников Александр Викторович, Андрушина Ирина Юрьевна, Романова Наталья Михайловна, Акимова Татьяна Борисовна, Муляр Татьяна Валерьевна, Тен Ирина валентиновна, Малыгин Денис Анатольевич, Олейник Светлана Владимировна. Поздравляем команду учителей с почётным 7 местом.
 

12.03.2017
 

На Кубке Приморского края по приседу и жиму лёжа команда МБОУ СОШ №3 заняла 2 место по приседу и 3 место по жиму лёжа. Поздравляем Селиванова Константина с 6-м местом в жиме лёжа; Шалыгина Владислава с 5-м местом в приседе и 9-м местом в жиме лёжа; Мыльникова Александра Викторовича с 1 местом по приседу среди мужчин и 2 местом по жиму лёжа среди ветеранов. Молодцы, наши парни!
 

18.03.2017
 

Ткаченко Никита занял 1 место в открытом городском турнире по боксу "Приморская весна". Молодец, Никита! Поздравляем тебя!
 

17.03.2017
 

В первых классах прошёл праздник "Прощание с Букварём". Дети читали стихи, пели песни и выполняли задания почтальона Печкина. В итоге Букварь был найден. К ребятам пришло Литературное чтение. всем первоклассникам были вручены подарки и  дипломы об окончании изучения Букваря.
 

 

 

15.03.2017
 

Сегодня в 18-15 пройдёт общешкольное родительское собрание. Тема собрания "Суициды". На собрании выступит психолог Коснырева.
 

7.03.2017
 

В 11-00 пройдёт школьный концерт для учителей, мам, бабушек, который подготовили учащиеся 1-5 классов. 
 

7.03.2017
 

В честь Международного женского дня, в школе прошёл День Самоуправления. 
 

1.03.2017
 

В интернате РЖД № 29 прошёл краевой семинар по теме "ИОМ в предмете". Участники данного мероприятия стали Вершинина Виктория Олеговна, Петрова Елена Леонидовна, Шабельниккова Инна Владимировна, Олейник Светлана Владимировна.
 

23.02.2017
 

На открытом Чемпионате УГО по пауэрлифтингу Мыльников Александр Викторовичзанял 2 местом. Молодц, поздравляем! 
 

 

14.02.2017

Приглашаем всех желающих родителей принять участие в данной акции! Место проведения: г.Уссурийск, ул.Володарского, 14  (МБОУ СОШ №22)
Начало акции 21/02/2017 в 14.30
 

 

04.02.2017
 

В открытых Всероссийских массовых соревнованиях по конькобежному спорту "Лёд надежды нашей" ученики 7-10 классов приняли участие. Учитель информатики Олейник Светлана Владимировна на дистанции 100 метров заняла II место. 
 

27.01.2017
 

Учителя школы: Шабельникова Инна Владимировна, Петрова Елена Леонидовна, Вершинина Виктория Олеговна, Синенко Светлана Юрьевна, Горбачёва Елена Геннадьевна, Каюкова Тамара Дмитриевна прошли обучение на семинаре по теме " Дидактические инструменты оценки метапредметных УУД"
 

21.01.2017
 

Ученики школы приняли участие в Первенстве УГО по приседу среди школьников и заняли I место. Поздравляем: Шалыгина Влада - 1 место, Блощицына Андрея - 1 место  и Селиванова Константина -4 место. Молодцы, ребята! Школа гордится Вами!
 

09.01.2017 
Во всех классах нашей школы классными руководителями был проведён «Урок доброты» с использованием 3-х серий учебного видеофильма «Урок доброты», снятых по заказу Минобнауки.
 

26.12.2016 
В разделе Документы создана вкладка Результаты школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников
 

25.12.2016
 

Ученики школы приняли участие в открытом Первенстве Михайловского района по пауэрлифтингу, памяти В.В. Пантелеева  и заняли III место. Поздравляем: Мыльникова Александра Викторовича, занявшего 2 место. Молодцы, ребята! Школа гордится Вами!
 

17.12.2016
 

В открытом Первенстве УГО по бадминтону в одиночном разряде ученица 5А класса Топычканова Ирина заняла 3 место. Молодец! Поздравляем!
12.12.2016 - 17.12.2016
В школе началась «Неделя Английского Языка», посвященная приближающемуся празднику-католическому Рождеству. На этой неделе ребята погрузятся в предновогоднюю атмосферу этого волшебного праздника, примут участие в викторинах и конкурсах, посмотрят видеосюжеты и узнают много нового и интересного. Был объявлен конкурс рисунков на тему «Merry Christmas», в котором с огромным удовольствием приняли участие ученики 2-6 классов. В конце недели будет объявлен победитель этого рождественского конкурса. Посмотрим, чей же рисунок станет самым лучшим!!!
 

09.12.2016 
Учитель информатики Светлана Владимировна Олейник на базе нашей школы провела мастер класс для учителей края и студентов ДВФУ  "Возможности мобильного класса"
 

09.12.2016 
Ученица 6А класса Ким Алина получила грамоту "За актёрское мастерство" в рамках КВН "Школьная лига". 
 

08.12.2016 
В конкурсе Fashion-шоу "Cosmos style" в рамках НЕДЕЛИ МОДЫ "Создание талантов" в филиале ФГБОУ ВО ВГУЭС в г. Уссурийске Бекбулатова Екатерина, под руководством учителя труда Чудной Оксаны Владимировны,  заняла III место.  Ученики Яхьяев Ризван и Двоенко Полина под руководством  учителя Шабельниковой Инны Владимировны получили благодарность за активное участие в конкурсе.  Молодцы!!! Поздравляем!!!
 

 

06.12.2016 
В Приморском краевом институте развития образования Олейник Светлана Владимировна прошла обучение по программе повышения квалификации «Региональная инновационная площадка как инструмент управления инновационной практикой образования»
 

05.12.2016
Учителя  Вершинина В.О, Олейник С.В., Петрова Е.Л., Шабельникова И.В. начали обучение на дистанционном курсе "ТРИЗ и общая теория сильного мышления в реализации дополнительных общеразвивающих программ и требования ФГОС"
 

05.12.2016  
Приморский краевой институт развития образования, в лице ректора Барабаш О.А. выразил глубокую благодарность региональной инновационной площадке МБОУ "СОШ №3 г.Уссурийска" за высокий профессионализм и личный вклад в становление и развитие системы образования Приморского края. Огромное спасибо: Олейник Светлане Владимировне, Потоцкой Александре Андреевне, Петровой Елене Леонидовне, Шабельниковой Инне Владимировне, Вершини ной Виктории Олеговне,  Семкиной Екатерине Иговевне,  Мельник Ирине Игоревне., Муляр Татьяне Валерьевне, Ильяшенко Олесе Сергеевне.
 

03.12.2016  
Учащиеся 6А класса, вместе с классным руководителем Тен Ириной Валентиновной, посетили Ледовую арену, где все вместе катались на коньках.
 

24.11.2016  
Учащиеся 1-4 классов приняли участие в ежегодном муниципальном экологическом фестивале "Золотые россыпи находок" и в номинации "Сказочная пластика" заняли 3 место!!!! Молодцы Ким Амелия, 1а класс; Ким Александра 4А класс. Спасибо родителям и учителям!
 

23.11.2016  
В школе состоялся ежегодный конкурс "Мисс Осень". Седьмой год подряд 1 место у класса, под руководством Потоцкой Александры Андреевны. Поздравляем 11 класс! Второе место у 9"Б" класса, под руководством Муляр Татьяны Валериевны.
 

22.11.2016  
На всероссийской научно-практической конференции "Образование и педагог в условиях информационного социума: взгляд из будущего" учитель информатики Олейник Светлана Владимировна на секции "Образовательное взаимодействие в информационном социуме" выступила с докладом "Опыт организации дистанционного обучения с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья»; на секции "Стратегии индивидуализации образовательного процесса: возможности и ресурсы" выступила учитель английского языка Сёмкина Екатерина Игоревна.  
 

20.11.2016
 

В городе Чита, в открытом Чемпионате и Первенстве Забайкальского края по бадминтону в женском одиночном разряде ученица 5А класса Топычканова Ирина заняла 1 место. Молодец! Поздравляем!
 

19.11.2016
 

В городе Чита, в открытом Чемпионате и Первенстве Забайкальского края по бадминтону в смешанном парном разряде ученица 5А класса Топычканова Ирина заняла 2 место. Молодец! Поздравляем!
 

18.11.2016  
Учащиеся 5 «А» класса: Брюханова Анна, Уразбахтина Виктория и Фетисов Александр приняли участие в ежегодном городском конкурсе «Бумеранг». Конкурс был посвящен 150-летию города Уссурийска и проводился в виде станционной игры, где принимала участие вся команда. Игра состояла из пяти конкурсов:
1. Станция «Ура !У нас каникулы!»
2.Станция «Кинокроссворд»
3.Станция «Ну, мультик погоди!»
4.Станция «В гостях у Морозко!»
5.Станция «От улыбки станет всем светлей!»
Домашним заданием было подготовить устную рекламу одного из популярных мультфильмов. В этом нам помогла Колесникова Людмила Михайловна, учитель русского языка и литературы. Она сочинила великолепные стихи о мультфильме «Простоквашино». Нам оставалось лишь подобрать к ним музыку. Было принято решение, что исполнятся все будет под рэп. Нашли песню, замиксовали ее и шикарный номер готов. А какой костюм почтальона Печкина был у Фетисова Саши(спасибо огромное его маме за участие в жизни школы)!!!!
Ребят показали по местному телевидению и взяли у них интервью. Молодцы!!!! Так держать!!!
18.11.2016  
Для всех учеников 1-х классов был организован праздник "Посвящения в первоклассики". Были конкурсы, загадки, задачи, игры с родителями. Дети пели частушки. Завершили мероприятие песней «Первоклашки», которую пели все дети.
12.11.2016  
Учитель информатики Олейник Светлана Владимировна выступила с докладом "Экспериментальная работа учителей МБОУ СОШ №3 г.Уссурийска" на II международной научно-практической конференции "Ветер перемен".
 

12.11.2016
 

Ученики школы приняли участие в открытом первенстве УГО по жиму лёжа среди школьников и заняли II место. Поздравляем: Селивагов Константин - 1 место, Шалыгин Влад - 2 место. Молодцы, ребята! Школа гордится Вами!
 

16.10.2016  
5 А класс посетил краевой океанариум. Первое впечатление у детей было просто волшебным. В океанариуме можно увидеть около 120 видов морской живности - различные рыбы, игуана, разные крабы, черепахи, раки, морские звезды, медузы - много всего. А еще тематические памятники и "засушенные" некогда живые экспонаты.
Забавно было наблюдать как ребята в восторге носились от одних рыб к другим, прыгали, кричали, махали руками перед ними, в общем делали всё чтобы привлечь внимание. Вот они истинные поклонники такого рода развлечений. На первом этаже разного рода рыбы, больше всего ребят заинтересовал осьминог. За ним было интересно наблюдать, завидев нас он начал проявлять активность. То приклеивался своими присосками к стеклу, то просто плавал туда сюда, Еще там полно всякого рода черепах, жаль руками их трогать нельзя. Рыбки пираньи выглядели не очень дружелюбно, большей грозности им добавлял лежащий на дне скелет человека. Поездка нам очень понравилась!!! Детки в восторге!!!
 

14.10.2016  
Традиционный ежегодный праздник - День здоровья прошел в нашей школе. Готовились активно и с большой ответственнойстью. 5 А класс подготовил название команды «Атланты», девиз и речевку.  Мама Малашиной Анны сшила для ребят шарфики триколор и в напряженной борьбе команда 5 А класса заняла Первое место. 
 

 

8.10.2016
 

Ученики школы приняли участие в Первенстве УГО по тяжёлой атлетике среди школьников и заняли III место. Поздравляем Мыльникова Александра Викторовича, занявшего 1 место среди ветеранов УГО. Молодцы, ребята! Школа гордится Вами!
 

5.10.2016  
30 сентября 2016г. произошла необычная для нас встреча с обычным человеком. Обычным, потому что таких людей много. Необычная, потому что не каждый день встречаешь хороших людей. Накануне Дня учителя Ирина Юрьевна выбрала нас, Шин Вику и Кан Иру, поздравлять Заслуженного учителя, бывшего директора нашей школы Пестерникову Фаину Викторовну. Мы немного волновались, даже не сразу попали по нужному адресу. Но встреча нас просто растрогала. Фаина Викторовна нас приветливо встретила, приняла наши поздравления и ответила на наши вопросы. Думаем, что и вам будет интересно узнать, что значит для учителя День учителя и какие яркие моменты остались в памяти:
- День учителя для меня – это вся моя жизнь. 54 года я учила детей русскому языку и литературе. Жалею, что не могу встать за стол, чтобы общаться с детьми.
- Самый яркий день – день, когда я стала учительницей, когда закончила институт и мне доверили учить детей. Еще один волнительный момент, когда я выпускала свой последний 11 класс. Сейчас вспоминаю, сколько лет я шла на остановку автобуса, доезжала до Пологой, шла в родную школу. Я была завучем школы, потом много лет директором. Я всегда любила свою работу и с волнением вспоминаю прошлые годы.
По щеке Учителя непрошено покатилась слеза, и у нас с Ирой глаза стали влажными. Так хотелось утешить её, но молодость вернуть невозможно. Мы попрощались. В школу возвращались с радостным чувством о выполненном поручении. На душе было тепло. Впереди еще много добрых встреч и открытий.
Шин Вика, Кан Ира, Ирина Юрьевна
01.10.2016
В городских соревнованиях по тениссу среди команд образовательных учреждений УГО команда учителей нашей школы в составе: Мыльникова Александра Викторовича,  Тен Ирины Валентиновны, Мельник Ирины Игоревны заняла 5 место. Молодцы, поздравляем наших педагогов!
28.09.2016
 

5 «А» класс посетил уссурийский дендрариум. Была замечательная погода. Очень понравилась беседа с экскурсоводом, где ребятам рассказали про деревья и растения, которые там растут. Дети узнали много нового и интересного.
 

28.09.2016
Среди учащихся начальной школы прошла выставка поделок из природных материалов, рисунки осени.
 

9.09.2016
