 

28.09.2017
У учеников начальной школы прошёл День Здоровья. Дети побывали в обсерватории станции Горнотаёжная Приморского края. Ребята с лёгкостью переодалели крутой подъем на сопку. Побывали на экскурсии, посмотрели в телескопы, посчитали пятна на солнце и весело провели время.
 

15.09.2017
Ученики школы приняли участие в городских соревнованиях по "Школе безопасности" среди школьников и заняли I место. Поздравляем Яихияхонова Фазила, Гитько Кирилла, Селиванова константина, Шек Илью, Колчанова Алексея, Бесклейную Яну, Шахову Ксению и Чудину Валерия. Молодцы. Школа гордится Вами!!!!
 

08.09.2017
Уважаемые родители, ведется набор на занятия по адаптации детей к школьной жизни (подготовка к школе). Запись детей у директора школы (при себе иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка). Занятия начнутся с 16 сентября 2017 года (в 10.00) Занятия будут проводится еженедельно по средам (в 17.30) и субботам (в 10.00) по три часа.
 

21.08.2017
График проведение линеек на 1 сентября 2017 года
 

в 10-00 линейка у 1-а, 1-б, 1-в, 4-а, 4-б, 5-а, 5-б, 9-а, 9-б, 10, 11
в 12-00 линейка у 2-а,2-б, 2-в, 3-а, 3-б, 6-а, 6-б, 7-а, 7-б, 8-а, 8-6
 

21.08.2017
График выдачи учебников:
28 августа с 9.00 до 15.00 
29 августа с 9.00 до 15.00
30 августа с 9.00 до 15.00
31 августа с 9.00 до 15.00
 

 

1.08.2017
ПРОДОЛЖАЕТСЯ набор в первый класс МБОУ СОШ №3 (открыт третий первый класс). Приём заявлений в первый класс от может быть принят и от лиц, НЕ зарегистрированных на закрепленной территории школы.
 

15.07.2017 
На 15 июля 2017 года набор в первый класс МБОУ СОШ №3 закрыт.
 

1.07.2017 
На 1 июля 2017 года в первый класс МБОУ СОШ №3 осталось 2 места. Приём заявлений в первый класс от может быть принят и от лиц, НЕ зарегистрированных на закрепленной территории школы.
 

19.05.2017
В городской военно-спортивной игре Зарница ученики нашей школы заняли 2 командное место!!! Молодцы ученики 5А, 6А, 6Б, 9А классов!!!
 

17.05.2017
На вебинаре по теме: «Развивающая информационно-образовательная среда как фактор социализации детей-инвалидов», организованном Ресурсным центром дистанционного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья Олейник Светлана Владимировна выступила с докладом "Социализация обучающихся и воспитанников с  ограниченными возможностями здоровья"
 

16.05.2017 
На городской методической конференции "Современное образование: проблемы, технологии, перспективы" учителя МБОУ СОШ№3 Олейник С.В., Потоцкая А.А. и Романова Н.М выступили с докладом на тему: "Обеспечение индивидуальных мартрутов обучающихся по предметам основной школы".
 

11.05.2017 
В рамках «Образовательного культурно – просветительского портала» Отечество.ру (http://ote4estvo.ru/ ) формируется уникальный раздел Семья Победы.
 

11.05.2017 
Руководствуясь задачей поддержки детей и молодежи в контексте создания прочной опоры социально-экономического и отраслевого развития Российской Федерации, обозначенной Президентом Российской Федерации в Послании Федеральному Собранию 1 декабря 2016 года, ОИА "Новости России" и редакция журнала «Экономическая политика России» формируют Всероссийскую интернет-площадку для расширения взаимодействия органов исполнительной власти субъектов РФ с подрастающим поколением в регионах России «ОРГАНЫ ВЛАСТИ СУБЪЕКТОВ РФ – НАВСТРЕЧУ ДЕТЯМ!». http://www.kremlinrus.ru/news/165/65721/
 

505.2017 
Для ветеранов ВОВ, жителей города и родителей в школе был организован концерт ко Дню Великой Победы 1945 года. Подшефная военная часть кормила учеников школы солдатской кашей.
 

4.05.2017 
В школе прошла торжественная линейка, посвященная Победе в ВОВ. Весь день стоял почетный караул у знамени Победы.
 

27.04.2017 
Ребята 7А класса были на экскурсии в подшефной части № 16662, сформированной на базе 971 отдельного батальона связи. Славная история части началась в 1943 году.  Связисты достойно и ответственно выполняли свой долг как во время Великой Отечественной войны, так и в мирное время, обеспечивая связь  с командованием и правительством.  Музей части рассказывает о боевом прошлом и традициях воинов. Нынешнее поколение чтит память ветеранов Таурина Н.П., Золотухина В.П.,  Ракова В.М. и многих других. На территории части сооружен памятник  лейтенанту Г.В.Нечаеву, который в 1982 году погиб  при задержании  особо опасных преступников. Посмертно он был награжден орденом боевого Красного знамени. Многое в части сделано руками солдат срочной службы и офицеров. Ребятам  показали  обмундирование  и оружие, разрешили подержать в руках, примерить. Экскурсия запомнится надолго.
 

22.04.2017 
В городском конкурсе по информатике "Где логика?" ученикик 10 класса Сотников Алексей, Пешко Павел, Синицин Дмитрий и ученик 9А класса Гитько Кирилл заняли 2 место. Молодцы ребята!!! Поздравляем!!!
 

22.04.2017 
Ученики 2А и 3Б классов посетили с экскурсией "Сафари-парк" и "Штыковские пруды". Ребята остались довольны отдыхом на природе.
 

22.04.2017 
В городской олимпиаде по окружающему миру среди учащихся начальной школы, ученица 4А класса Назимова Вероника заняла 3 место!!! Молодец!!! Поздравляем!
 

21.04.2017 
В городских соревнованиях по пожарно-спасательному спорту команда МБОУ СОШ №3 заняла 3 место. Молодцы: ученики 9 Б класса - Климено Владимир, Крылов Родион; ученики 7А класса - Ким Олег, Гончаров Вадим и ученики 5 А класса - Кан Александр и Ткаченко Никита. поздравляем ребят!!!
 

21.04.2017 
На краевом "Фестивале Корейской Культуры" ученицы 6А класса заняли три 3 места. В номинации "Вокал", "Сценическое искусство" и "Хореография". Молодцы Красюк Карина, Ли Валерия, Ким Алина, Щевцова Анна, Карасёва Валерия, Бакыт кызы Сезим и Кенжали кызы Атыргуль. В номинации "Рисунок" Карасёва Валерия заняла 2 мпесто. Поздравляем девушек.
 

20.04.2017 
Львович Роман, Гапоненко Семён, Диденко Виолетта,  Васюк  Александра, Ким Анна, Кан Ирина, Цой Мила ходили на спектакль  «Десять строк»  студии современной хореографии «Адреналина Ради Танцуем».  Ученица нашего класса Носкова Полина  играла  главную  роль. Этот спектакль был  поставлен в Санкт-Петербурге, куда ребята ездили на весенних каникулах. Напряженная работа увенчалась успехом. Танцорам удалось передать трагизм блокадного Ленинграда и те страдания, которые выпали на долю детей.  Резкая, динамичная музыка и эмоциональность актеров перенесли нас в далекие сороковые и помогли соприкоснуться с невероятным мужеством маленьких защитников Ленинграда
 

15.04.2017 
В городской олимпиаде по математике среди учащихся начальной школы, ученик 4А класса Петров Андрей занял 3 место!!! Молодец!!! Спасибо за участие ученикам 4Б класса Новах Егору и Лариной Виктории. Поздравляем!
 

14.04.2017 
В III этапе городской игры Зарница "Снайпер" команда МБОУ СОШ №3 заняла 2 место!!! Молодцы: Чудина Валерия, Шакирова Мээрим, Климено Владимир, Крылов Родион. Поздравляем, ребят!!!
 

12.04.2017 
В городском конкурсе "Страна Чудес" в номинации вокал приняли участие Вавилова Лилия, Ким Алина и Когай Диана. Поздравляем Алину и Диану, которые стали дипломантами 1 степени!
 

8.04.2017
Ученики школы приняли участие в открытом первенстве УГО по пауэрлифтингу среди школьников и заняли I место. Поздравляем: Селиванова Константина, Шалыгина Влада и Мыльникова Александра Викторовича. Молодцы, ребята! Школа гордится Вами!
 

07.04.2017 
В основном разделе  создана вкладка "Сведения об органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности"
 

05.04.2017 
В основном разделе  создана вкладка "Рекомендации по предупреждению суицида" и "Рекомендации по профилактике ПАВ"
 

03.04.2017 
В основном разделе  создана вкладка "Пришкольный лагерь"
 

31.03.2017 
В соревнованиях на спортивном празднике молодых педагогов УГО Тен Ирина Валентиновна заняла 2 место. Молодец, поздравляем!!!
 

30.03.2017
 

На краевой научно-практической конференции «Использование информационно-коммуникационных технологий в современной системе образования» выступила учитель информатики Олейник Светлана Владимировна с докладом «Индивидуальный образовательный маршрут на уроках информатики в основной школе в условиях классно-урочной системы»
 

29.03.2017
 

На краевой практическом семинаре «Современный урок в условиях требований ФГОС ООО», который проходил в Уссурийском суворовском военном училище приняли участие: Королькова Елена Александровна, Чудная Оксана Владимировна, Симонян Ирина Игоревна, Потоцкая Александра Андреевна, Александрова Кристина Сергеевна, Олейник Светлана Владимировна.
 

29.03.2017
 

На школьных каникулах 5-А класс побывал в военской части 16662   ФСО (Федеральной Службы Охраны). Ребята были в восторге. Посмотрели оружие, примерили на себя бронежилеты и каски, поговорили по рациям. Затем побывали на экскурсии в музеи боевой Славы, где посмотрели фильм о ФСО,
 

27.03.2017
 

На городских соревнованиях по волейболу среди общеобразовательных организаций УГО приняли участие: Симонян Ирина Игоревна, Потоцкая Александра Андреевна, Мыльников Александр Викторович, Андрушина Ирина Юрьевна, Романова Наталья Михайловна, Акимова Татьяна Борисовна, Муляр Татьяна Валерьевна, Тен Ирина валентиновна, Малыгин Денис Анатольевич, Олейник Светлана Владимировна. Поздравляем команду учителей с почётным 7 местом.
 

12.03.2017
 

На Кубке Приморского края по приседу и жиму лёжа команда МБОУ СОШ №3 заняла 2 место по приседу и 3 место по жиму лёжа. Поздравляем Селиванова Константина с 6-м местом в жиме лёжа; Шалыгина Владислава с 5-м местом в приседе и 9-м местом в жиме лёжа; Мыльникова Александра Викторовича с 1 местом по приседу среди мужчин и 2 местом по жиму лёжа среди ветеранов. Молодцы, наши парни!
 

18.03.2017
 

Ткаченко Никита занял 1 место в открытом городском турнире по боксу "Приморская весна". Молодец, Никита! Поздравляем тебя!
 

17.03.2017
 

В первых классах прошёл праздник "Прощание с Букварём". Дети читали стихи, пели песни и выполняли задания почтальона Печкина. В итоге Букварь был найден. К ребятам пришло Литературное чтение. всем первоклассникам были вручены подарки и  дипломы об окончании изучения Букваря.
 

 

 

15.03.2017
 

Сегодня в 18-15 пройдёт общешкольное родительское собрание. Тема собрания "Суициды". На собрании выступит психолог Коснырева.
 

7.03.2017
 

В 11-00 пройдёт школьный концерт для учителей, мам, бабушек, который подготовили учащиеся 1-5 классов. 
 

7.03.2017
 

В честь Международного женского дня, в школе прошёл День Самоуправления. 
 

1.03.2017
 

В интернате РЖД № 29 прошёл краевой семинар по теме "ИОМ в предмете". Участники данного мероприятия стали Вершинина Виктория Олеговна, Петрова Елена Леонидовна, Шабельниккова Инна Владимировна, Олейник Светлана Владимировна.
 

23.02.2017
 

На открытом Чемпионате УГО по пауэрлифтингу Мыльников Александр Викторовичзанял 2 местом. Молодц, поздравляем! 
 

 

14.02.2017
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Приглашаем всех желающих родителей принять участие в данной акции! Место проведения: г.Уссурийск, ул.Володарского, 14  (МБОУ СОШ №22)
Начало акции 21/02/2017 в 14.30
 

 

04.02.2017
 

В открытых Всероссийских массовых соревнованиях по конькобежному спорту "Лёд надежды нашей" ученики 7-10 классов приняли участие. Учитель информатики Олейник Светлана Владимировна на дистанции 100 метров заняла II место. 
 

27.01.2017
 

Учителя школы: Шабельникова Инна Владимировна, Петрова Елена Леонидовна, Вершинина Виктория Олеговна, Синенко Светлана Юрьевна, Горбачёва Елена Геннадьевна, Каюкова Тамара Дмитриевна прошли обучение на семинаре по теме " Дидактические инструменты оценки метапредметных УУД"
 

21.01.2017
 

Ученики школы приняли участие в Первенстве УГО по приседу среди школьников и заняли I место. Поздравляем: Шалыгина Влада - 1 место, Блощицына Андрея - 1 место  и Селиванова Константина -4 место. Молодцы, ребята! Школа гордится Вами!
 

09.01.2017 
Во всех классах нашей школы классными руководителями был проведён «Урок доброты» с использованием 3-х серий учебного видеофильма «Урок доброты», снятых по заказу Минобнауки.
